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ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 

Προς το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της 
ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Ε. 

Επισκοπήσαµε τις συνηµµένες  ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις καθώς και τις ενοποιηµένες οικονοµικές 
καταστάσεις της ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΟΣ Α.Ε. (η Τράπεζα),  της τρίµηνης περιόδου πού έληξε την 
31 Μαρτίου 2005. Η ευθύνη της σύνταξης των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων βαρύνει τη ∆ιοίκηση 
της Τράπεζας.  

Η επισκόπηση µας διενεργήθηκε σύµφωνα µε το Ελληνικό Πρότυπο Επισκόπησης, που είναι εναρµονισµένο 
µε το αντίστοιχο ∆ιεθνές Πρότυπο Επισκόπησης. Η κριτική αξιολόγηση των παρατιθέµενων στις ενδιάµεσες 
οικονοµικές καταστάσεις στοιχείων και πληροφοριών και η εξασφάλιση επαρκών επεξηγήσεων επί των 
θεµάτων που θέσαµε στις οικονοµικές και λογιστικές υπηρεσίες της Τράπεζας συνθέτουν το κύριο µέρος της 
εργασίας µας. Το εύρος της εργασίας αυτής είναι ουσιωδώς µικρότερο από την εργασία που επιτελείται στα 
πλαίσια έκδοσης έκθεσης ελέγχου, όπου ο στόχος είναι η διαµόρφωση και διατύπωση ολοκληρωµένης 
γνώµης επί των οικονοµικών καταστάσεων. Κατά συνέπεια, η παρούσα έκθεση δεν συνθέτει έκθεση ελέγχου. 

Βασιζόµενοι στην διενεργηθείσα επισκόπηση, επιβεβαιώνουµε ότι δεν έχουν περιέλθει στην αντίληψή µας 
στοιχεία που θα απαιτούσαν ουσιώδεις διαφοροποιήσεις στις προαναφερόµενες ενδιάµεσες οικονοµικές 
καταστάσεις, ώστε να εξασφαλισθεί η συµµόρφωσή τους µε τα ∆ιεθνή Λογιστικά Πρότυπα, που έχουν 
υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Χωρίς να διατυπώνουµε επιφύλαξη ως προς τα συµπεράσµατα της επισκόπησης, εφιστούµε την προσοχή σας 
στη Σηµείωση 39 που παρατίθεται στο προσάρτηµα επί των ενδιάµεσων οικονοµικών καταστάσεων, στην 
οποία γίνεται αναφορά στο γεγονός της επάρκειας των εποπτικών ενοποιηµένων ιδίων κεφαλαίων της 
Τράπεζας όπως προσδιορίζονται από την Τράπεζα της Ελλάδος και τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 48 του 
Ν.2190/1920. Όπως επίσης αναφέρεται στη Σηµείωση 34 η Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της 
Τράπεζας της 27 Μαΐου 2005 αποφάσισε την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της Τράπεζας κατά Ευρώ 1 
250 εκατ. περίπου, ποσό που θεωρείται επαρκές για να καλύψει την ανωτέρω υποχρέωση. Ως εκ τούτου οι 
συνηµµένες ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί µε την προϋπόθεση ότι θα επιτευχθεί η 
ολοκλήρωση της αύξησης του µετοχικού κεφαλαίου µε συνέπεια την συνέχιση της δραστηριότητας της 
Τράπεζας. 

Αθήνα, 30 Μαΐου 2005 
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